## Rules for Holding the Advertising Campaign - Make ProCredit Bank Mastercard Card Payments with Apple Pay Digital Wallet and Receive a GEL 20 Voucher at Wolt

Using Debit Mastercard® - Flex Card cards issued by JSC ProCredit Bank (hereinafter - the Debit Mastercard® cards), the rules for holding the advertising campaign – Make Payments with Apple Pay and Receive a Promo Code to Activate at Wolt (hereinafter - the Rules), aimed at increasing the number of transactions with Apple Pay digital wallet, define the sequence of holding the advertising campaign Make Payments with Apple Pay and Receive a Promo Code to Activate at Wolt (hereinafter - the Advertising Campaign).

- 1. Organizer and ordering customer of the Advertising Campaign:
  - The organizer of the advertising campaign is JSC ProCredit Bank, identification number: 204851197, address at No 21, Alexander Kazbegi Avenue, Tbilisi, Georgia (hereinafter - the Organizer);
  - 1.2. The ordering customer of the advertising campaign is Mastercard Europe SA (hereinafter the Customer), registered address at Chaussée de Tervuren 198A, 1410, Waterloo, Belgium and JSC ProCredit Bank, identification number: 204851197, address at No 21 Alexander Kazbegi Avenue, Tbilisi, Georgia.
- 2. Name of the advertising campaign:

## Make ProCredit Bank Mastercard Card Payments with Apple Pay Digital Wallet and Receive GEL 20 Voucher at Wolt

- 3. The purpose of the advertising campaign:
  - 3.1. The purpose of the advertising campaign is to promote the use of the Apple Pay digital wallet.
- 4. Participants in the advertising campaign:
  - 4.1. A legally capable, mature individual who holds a Debit Mastercard® card issued by ProCredit Bank and who will make payments with a ProCredit Bank MasterCard card using Apple Pay digital wallet during the promotional period from 9 September 2020 to 30 September 2020 23:59:59. Those who have received a Wolt voucher as part of the campaign held before 9 September 2020 will also participate in the campaign.
  - 4.2. The following are not eligible to participate in the advertising campaign:
    - 4.2.1. Those who fail to meet the terms and conditions of paragraph 4.1 hereof;
    - 4.2.2. Those defined by the legislation of Georgia, who are prohibited from participating in the advertising campaign.
  - 4.3. The participant of the campaign agrees with this document and the rules of the campaign.
- 5. Advertising campaign area: any area where Apple Pay digital wallet payments can be made and the territory of Georgia where it is possible to receive Wolt services.
- 6. Period of the advertising campaign: 9 September 2020 00:00:01 to 30 September 2020, 23:59:59.
- 7. The prize fund of the advertising campaign:
  - 7.1. After making a payment with Apple Pay digital wallet at any facility using ProCredit Bank MasterCard card, the customer receives a voucher/promo code, upon activation of which GEL 20 (twenty) will be credited to the Wolt account.

- 7.2. Wolt Wolt Georgia LLC, identification number: 405260042 (hereinafter Wolt) offers the customer a platform through which the customer can purchase food and delivery service from the desired supplier.
- 7.3. The customer shall activate the received promo code during the period from 9 September 2020 00:00:01 to 31 October 2020 23:59:59. To activate the voucher/promo code, download the get.wolt.com app.
- 7.4. If you do not have a Wolt account yet, sign up via email or Facebook. Fill in the fields and enter the voucher number/promo code received from the bank in the promo code field, and you will receive a gift of **GEL 20 (twenty)** on your Wolt account.

If you are already registered for Wolt, log in to the profile, and enter the voucher number/promo code received from the bank in the "Enter promo code" field.

- 7.5. The organizer/bank reserves the right to replace/change the prize fund, determine the value and quantity of prizes, or add additional prizes that are not covered by these terms and conditions.
- 8. The rules for participating in the advertising campaign:
  - 8.1. Non-cash operations (transactions) made in trade and/or service outlets, online stores, and applications with the active JSC ProCredit Bank Debit Mastercard® cards, using Apple Pay digital wallet, are eligible to participate in the advertising campaign, which will be conducted until 30 September 2020, 23:59:59.
  - 8.2. Transactions include non-cash purchases performed in trade and/or service outlets, online stores, and applications with the bank's active Debit Mastercard® cards using Apple Pay digital wallet, which represents the basis for participation in the advertising campaign.
  - 8.3. The basis for participation in the advertising campaign does not include:
    - 8.3.1. Non-cash payments made after 23:59:59 on 30 September 2020
    - 8.3.2. Transactions by dialing a card number at POS terminals
    - 8.3.3. Cash withdrawals through POS terminals
    - 8.3.4. Any illegal transaction.
  - 8.3<sup>1</sup>. Those who have received a Wolt voucher as part of the campaign held before 9 September 2020 will also participate in the campaign.
  - 8.3<sup>2</sup>. Participation in the ongoing advertising campaign is allowed only once with one card.
  - 8.4. The procedure for receiving a promo code:
    - 8.4.1. After having made a transaction with Apple Pay digital wallet using the active JSC ProCredit Bank Debit Mastercard® card, a unique voucher number/promo code will be sent to the customer within 15 minutes after the transaction. The promo code will be sent to the phone number agreed for plastic cards between the bank and the client.
  - 8.5. The rule for using the promo code:
    - 8.5.1. To use the received promo code, it is necessary to activate it on <u>www.wolt.ge</u> before 31.10.2020, 23:59:59, since after this date the code will no longer be valid.
- 9. Confidentiality
  - 9.1. For the purposes of the advertising campaign provided for in this document, JSC ProCredit Bank will process the personal data of the participant under the Law of Georgia on Personal

Data Protection and the terms and conditions of the Banking Services Conditions available on the Bank's website at <u>www.procreditbank.ge</u>.

- 9.2. Any kind of personal data collected during the advertising campaign will be used by the organizer only for the purpose of holding the advertising campaign.
- 10. Miscellaneous
  - 10.1. Organizer ProCredit Bank shall not be responsible for the following:
    - 10.1.1. Incomplete and/or incorrect indication/reporting of data by the participants or the consequences thereof;
    - 10.1.2. The fault of communications organizations when transmitting data of errors through the Internet or facsimile, when the fault is caused by problems and/or fraud in the communication channels used on the Internet and/or advertising campaign, or by disruption of mail operations, or other reasons independent of the Organizer;
    - 10.1.3. Non-fulfilment/untimely fulfilment of obligations under these Rules by the participants of the advertising campaign;
    - 10.1.4. Delayed delivery of short text messages by mobile operators or cases of not receiving messages at all through the fault of mobile operators.
  - 10.2. The Bank may, at any time, at its discretion, determine additional terms of the advertising campaign, the information about which is posted on the website at <u>www.procreditbank.ge</u> and/or notified to the participant of the advertising campaign through Internet Banking. For issues related to the advertising campaign, please call every day from 9 September 2020 to 30 September 2020, 09:00 to 21:00, at +995 32 220 2222.
  - 10.3. If you have questions about Wolt services/use of the voucher, please contact the Wolt Support Team via online chat.